

ICBC 中国工商银行 许昌分行

### 随房e借

工行房产抵押客户专属信用贷款

贷款利率 年化利率3.55%起

贷款期限 最长可贷5年

贷款额度 最高可贷30万元

广告

### 新时代 新征程 新伟业

# 发展是最硬的道理

## 鄢陵县吹响全力拼抢“冲锋号”

本报记者 杨红卫 通讯员 郑法魁

“鄢陵经济体量小,但鄢陵发展的思路不能小,发展的眼光不能小,发展的胸怀不能小……”在鄢陵县领导干部工作会上,这样的声音成为共识。

强烈的危机感、紧迫感、责任感、使命感,激发了鄢陵县上下全力拼抢的发展热情。

盛夏酷暑,热浪正炙。鄢陵县正全力谋发展、谋发展、干发展,以紧锣密鼓的行动开启奋战三季度、决胜下半年的倒计时,吹响高质量完成全年目标任务的冲锋号。

#### 不唯书 不唯上 只唯实

唯有清晰研判形势、深入调查研究,才能真正为发展把准脉搏、开好“药方”。

鄢陵县在领导干部工作会上分析道:重点项目、重点产业发展,与兄弟县(市、区)的差距正在拉大;群众对美好生活的向往,外部环境带来的破局压力,更使发展任务越来越重……这就是鄢陵县面临的现实。

没有发展,半点马克思主义都没有——发展是鄢陵最大的政治、最硬的道理、最根本的任务。

为此,鄢陵县深入调查研究,决定从解放思想入手,把思想认识统一到“千方百计促发展”这个最大政治任务上来。

鄢陵被誉为“中国花木第一县”,是中国最佳生态养生目的地、中国最佳乡村旅游目的地、国家级全域旅游示范区、国家级生态示范区和中国长寿之乡,发展文旅康养产业得天独厚、正当其时。

历史与现代的相融相生、同频共振,为鄢陵转变发展方式、厚植发展优势提供了新的参照。

他们明确了思路:“只有差的企业,没有差的产业”,必须抓住用好政策机遇,抓住在外优秀人才关注家乡发展、想作贡献的机遇,抓住党员干部充满干劲的机遇,克服困难、全力以赴……

现实认清了、思路理清了、中心工作突出了,才能找到撬动县域经济高质量发展的支点。

#### 不等待 不抱怨 只苦干

鄢陵县响亮地提出:“不等待,不抱怨,只苦干!”他们抓住关键任务,靶向发力、重点破局。

借许昌市委明确要求把“长寿之乡·花都鄢陵”品牌做成精品、打出声势的东风,鄢陵县围绕花木、文旅、康养等“优势”产业谋项目,推动花木产业精品化、高端化发展,大力发展以文化旅游、健康养生为主导的绿色三产服务业,致力做优做强生态经济,把生态底色持续擦亮——

南林大来了,在鄢陵县建起了科研转化基地;

汇源集团来了,在鄢陵县建设百万吨矿泉水生产项目;

鄢国花语国际康养小镇来了,该项目由北京东方祥和健康管理有限公司投资;建业集团来了,碧桂园来了,永达集团来了,他们要在鄢陵县投资建设高标准

旅游度假养生养老项目……

还有,他们在做强文旅品牌上下功夫,立足花木、温泉、环湖、民宿、古刹等特色,培育壮大文旅产业市场主体,打造了一批景区周边游承接地、农耕文化游体验地、康养休闲游目的地、近郊乡村旅游休憩地。

他们着力促进文旅康养融合发展,加快鹤鸣湖片区、陈化店康养小镇整体开发,强化与中国康养集团、河南投资集团等实力企业合作,努力打造“国际知名、国内领先、中原一流”的国家级健康养老示范区;加大对外宣传推介力度,引进承办国家级、省级康养高峰论坛,提升“康养鄢陵”的知名度和影响力。

他们做精做优文旅产业,开展“民宿走县进村”行动,加快建业绿色基地、唐韵小镇等项目建设,盘活五彩大地、世界蜡梅园, (下转第二版)

## 我市颍河治理工程第一批中央预算内投资4000万元已下达

本报讯(记者 武芳 通讯员 梁永彬)近日,河南省发展和改革委员会、河南省水利厅印发《关于转发下达水安全保障专项(大中型险水库除险加固方向等)2023年第二批中央预算内投资计划的通知》,本次先期下达我市中央预算内资金4000万元,其中,襄城县2000万元,建安区2000万元,专项用于颍河治理工程,后续中央投资将分批下达。

颍河是我市主要防洪排涝河道之一,长期未进行系统治理。2023年以来,市水利局积极谋划对接,许昌市颍河治理工程成功纳入国家重要支流治理项

目,拟争取上级资金1.29亿元,用于许昌市颍河(襄城县和建安区段)治理工程,并列入我市2023年四水同治重点项目。工程主要建设内容包括河道清淤疏浚、堤防加固、险工护岸等。工程实施后,将进一步提高颍河防洪排涝标准,有效改善区域水环境,为保护人民生命财产安全提供有力保障。

“下一步,市水利局将严格按照时间节点要求,督促襄城县、建安区加快财政评审、招标投标等前期工作进度,确保项目如期开工,早日发挥效益。”市水利局相关负责人表示。

### 刘涛在市政府2023年第27次重点工作周交办会议上强调

## 紧盯目标任务 持续克难攻坚 确保重点交办事项落地落实

张庆一等参加

本报讯(记者 王利辉)7月17日,市长刘涛主持召开市政府2023年第27次重点工作周交办会议。他强调,要紧盯目标任务,持续克难攻坚,确保重点交办事项落地落实。市委常委、常务副市长张庆一,副市长赵淑红、张飞、赵鹏、杨朝晖、李朝峰参加会议。

本次周交办会议采取视频会议形式,传达了近期上级重要会议和领导指示批示精神,对上周交办事项落实情况进行了讲评,对本周重点工作任务进行了清单式交办。

刘涛强调,一要抓好经济运行调度。要紧盯经济指标深入分析调度,

随着国家和我省发布上半年经济成绩单,各经济部门要盯紧各项支撑指标,突出常态化调度和节点时攻坚,持续增强经济发展的平衡性协调性可持续性。特别是上半年我市经济数据公布后,各有关经济部门要深入分析研判,查找问题症结,提出针对性建议,形成完整报告上报市政府。要围绕扩大内需研究政策举措,市直相关部门要深入研究省政府出台的扩内需、促消费行动方案,前瞻谋划我市政策措施,尤其要重点围绕充电桩基础设施体系,尽快拿出方案,为加速新能源汽车消费和下乡提供支撑。要聚焦迎峰度夏抓好电力保供,压实全

链条保供责任,确保电力供应平稳有序。二要加快重点项目建设。要持续推进在建项目,加强向上对接沟通,扎实做好第九期“三个一批”重点项目建设筹备各项工作;完善保障协调机制,加快推动重大项目落地实施。要全力抓好项目谋划,落实好重点项目常态化谋划储备机制,精准谋划储备一批符合政策导向的优质项目。特别是各县(市、区)要在项目谋划上持续发力,形成推动高质量发展的有力支撑。三要积极培育产业链条。要加快16个产业链实施方案制订工作,建立完善各产业链“一图谱六清单”,推动各产业链健康发展。四要

持续优化营商环境。要做好省评迎检准备工作,确保取得优异成绩。要加大涉党政机关案件执行力度,确保重点工作落实到位。五要全力推进城建和重点民生事项。要加快推进禹州瓦店遗址核心区占压村庄搬迁工作,切实维护教师等群体合法权益,科学有序推进城市更新项目,确保办实事、好事办好。六要抓好安全稳定工作。要加强安全生产,深入开展夏季治安打击整治行动,抓好信访工作,确保社会大局稳定。

刘涛还对统筹抓好省委巡视反馈问题整改、城乡融合共同富裕先行试验区建设等工作提出要求。

## 市八届人大常委会召开党组(扩大)会议暨党组理论学习中心组学习会议

王志宏主持

本报讯(记者 李新 实习生 郭佳)7月17日,市八届人大常委会召开党组(扩大)会议暨党组理论学习中心组学习会议。市人大常委会党组书记、主任王志宏主持。市人大常委会党组成员李成、萧楠、尚根法出席。市人大常委会副主任牛艳伟列席。

党组会议集中传达了学习了习近平总书记对党的建设和组织工作的重要

批示,听取了市人大常委会2023年上半年机关党建工作情况汇报,对机关党建工作制度化安排、系统性部署、常态化推进给予了充分肯定。

会议要求,要旗帜鲜明讲政治,把政治标准、政治要求贯彻到机关党建各方面,不折不扣将党中央、省委重大决策部署落到实处。要强化理论武装,坚持不懈运用习近平新时代中

国特色社会主义思想凝心铸魂。要坚持问题导向,积极推动党建和业务深度融合,以重点突破带动整体提升。要树立系统思维,将廉政文化引入日常工作生活中,抓好精神文明创建活动,努力营造更加浓厚的干事创业氛围。

党组会议结束后,专题召开了党组理论学习中心组学习会议,集

中传达了学习了习近平总书记关于调查研究的重要论述,李成和其他两名同志分别作交流发言。

会议强调,要强化政治引领,认真贯彻落实习近平总书记关于调查研究的一系列重要论述,为推动人大调查研究工作奠定坚实的思想理论基础。要围绕中心大局,紧盯高质量发展建设共同富裕先行试验区,搞好调研成果转化,为市委决策提供人大智慧和人大力量。要践行全过程人民民主,认真听取意见和建议,广泛凝聚发展共识,把调查研究作为人大工作贯彻党的群众路线的具体落脚点。要增强研究能力,切实把调研成果转化为解决问题、改进工作的实际举措,更加务实地做好新时代人大工作。



### 接天莲叶无穷碧

7月17日,许昌市区中央公园内,碧水蓝天,荷花盛开,再现“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”的夏日美景。

签约摄影师 翟英健 摄

### 近日,科技部批复16家国家新一代人工智能公共算力开放创新平台(筹)

## 我市中原人工智能公共算力开放创新平台榜上有名

本报讯(记者 王金伟)近日,科技部发布首批国家新一代人工智能公共算力开放创新平台的批复通知,批复16家平台建设国家新一代人工智能公共算力开放创新平台(筹),全省共两家入围,其中我市中原人工智能公共算力开放创新平台榜上有名。

据悉,中原人工智能计算中心位于许昌“智慧岛”黄河鲲鹏科创基地,是基于华为鲲鹏+昇腾生态建设的中原首个大规模人工智能算力集群项目,也是继深圳和武汉之后全国第三家建成并投入的人工智能计算中

心。作为河南省乃至中部地区重要公共算力基础设施,该中心以人工智能应用为牵引,深入开展人工智能在物流、制造、农业以及城市管理领域的场景应用,推动人工智能关键技术攻关和产品研发,培育人工智能创新企业,推动产业向高端化、绿色化、智能化、融合化方向发展;自上线运营以来,已注册伙伴数量超过1300个,对接服务全国600家企业、高校及科研机构,包含86家河南省内企业及高校。项目一期建成投运100P AI算力,高峰峰值用户数超过300个,

平均算力使用率超90%,孵化人工智能场景应用覆盖制造、交通、遥感等十余个子行业;在产业人才培养与引进方面,与高等院校合作开展人工智能计算课程,培训培养基础型人才,与人工智能产业链企业和科研机构合作开展技术课程培训和认证,培养应用型人才。

值得一提的是,中原人工智能计算中心从计算、网络、存储到管理软件,全部为国产自主研发,信息安全可控。依托其前期运营成果,目前,该中心以“自主创新的人工智能软硬

件基础设施”为关键支撑,通过大数据、云计算等技术实现资源共享和优化利用,为用户提供高性能、高可靠性的一站式人工智能计算服务。

加快建设创新型国家和世界科技强国是当前我国科技事业的中心任务,而人工智能不仅是科技创新的重点、难点和热点,而且是科技创新的主攻方向。未来,中原人工智能计算中心将有力支撑人工智能生态建设,推动人工智能产业聚集,通过打造特色示范应用,加速我市传统产业数字化转型和智能升级。

中国邮政储蓄银行 许昌分行

### 携手邮易贷 一起来无限可能

携手邮易贷 极速贷 共赴梦想新征程!

办理快 线上办理 最快10分钟放款

超灵活 随还随支 免手续费

额度高 信用最高50万元 抵押最高1000元

客群广 小微企业主、个体工商户、农户

扫码即可申请

许昌市中心支行 电话:2629139 许昌市莲城支行 电话:2664299 许昌市天平街支行 电话:2180899 许昌市兴华路支行 电话:4330061

广告